

# 车速度



## 荣威350 inkaNet2.0

# 你不是一个人开车

历经了无数次的试驾,基本上都是千篇一律地专注在车子性能本身,只有这一次,从拿到荣威350开始,我们讨论的都是inkaNet 2.0,因为我们终于体验了一把3G时代真正的汽车生活。 晚报记者 谢宽

### “犹如iPhone滑动触摸体验”显示屏

“如果你还在排队订购iPhone4,不如先把inkaNet当成一台会在马路上跑的iPhone4好了。你会发现,原来中控台上的触屏电脑是货真价实的,至少上网这件事变得很靠谱。”

1月18日一大早,上海的天空开始飘雪。车里正放着陈奕迅的《你的背包》。我开始积极研究号称“犹如iPhone滑动触摸体验”的显示屏。相比之前,inkaNet 2.0的主屏扩展为三屏,可以划屏切换,从左至右依次为“目的地搜索”、“HOME”和“车载收件箱”。HOME页面呈现四宫格状态,左上是“时间、天气”,右上是“SD卡音乐”,左下是“位置速记”,右下是“对讲机聊天”。对于习惯使用触摸式手机的人而言,inkaNet2.0入门非常快,基本不用人教。

### 有了Walkie Talkie 全球对讲

“开车这件事,以前我们通常都是一个人。最多听听音乐,听听电台,了不起混个‘火腿族’(HAM族)。可是现在有了Walkie Talkie 全球对讲机,你再也不是一个人在开车了。”雪越下越大了。“嗨,上海飘鹅毛大雪了!有谁跟我一样在路上吗?”Alex突然自言自语起来,吓了我一跳,因为说话的时候他依然是“眼不离路手不离方向盘”的状态。原来,荣威350对方向盘进行了集成控制,一键控制可以直接打开对讲机,在公共群里发言。否则,这样大风大雪的日子里,哪里可能分心?

我们安静地等人冒泡。说实话,对于有没有人回应一开始我还是持保留意见的,结果“我也在开车,我在松江,我们这里已经开始有积雪了。”“我在延安路高架往外滩方向开,前面发生了追尾,趴着呢。”……

我问Alex:“你喜欢这样边开车边聊天吗?”他很严肃地回答:“开车这件事,以前我们通常都是一个人。最多听听音乐,听听电台,了不起混个‘火腿族’(HAM族)。可是现在有了Walkie Talkie 全球对讲机,你再也不是一个人在开车了。要知道,一个人开车很寂寞的。”

一直认为,选择一款SUV,可以少一分精致婉约,也可以没有那么多华而不实的配置,但唯独不能缺少的是SUV应有的阳刚力量和对于便利性与多功能需求的满足。而如果一辆SUV同时拥有硬朗的体魄和坚毅的性格、媲美轿车的舒适与安静、MPV般的7座宽敞空间、高效节能的动力和稳健的底盘、超越同级的主被动安全配备、传承经典的品牌和适中的价格,那还有什么可犹豫的呢?

舒晗

## 试驾

# 真的汉子 全新雪佛兰科帕奇 2.4L

6月11日夜,暴雨后的深圳多了一分平静,但在华侨城华夏艺术中心内却早已沸腾,汪峰的摇滚力量激荡着全场,当《怒放的生命》震动每个人心底时,站起的观众high到了极点。而与汪峰一同驰骋戈壁的“都市力量”SUV全新雪佛兰科帕奇也在现场怒放亮相。

晚报记者 舒晗

### 形 美式硬朗 气场强大

内饰采用了都市人群喜爱的设计风格,整体质感也有显著提升,家族式双座驾驶舱概念与横向空间的延展更加突出,配合黑色高质感材质的运用,带来精致的触觉感受。立体嵌入式全新中控台则强调了它时尚的个性,与冰海蓝色面板背景的结合,将SUV的硬朗风格与现代都市气息很好地糅合在一起。

相比大多数城市SUV普遍的5座布置,拥有7座配置的科帕奇显然很吸引人。同级最大的2707mm的长轴距使车内空间显得更加宽裕。相比一般SUV第二排放倒后1000L左右的后备箱空间,科帕奇的副驾驶座、第二、三排座椅具有一键式折叠功能,可以实现最高1577L的超大行李空间。

### 神 全新动力 纵横都市

全新雪佛兰科帕奇装备了全新2.4L Ecotec DVVT发动机,最大扭矩达到230N.m。0~80km/h过程起步爆发力灵敏,起步超车都能轻松实现。科帕奇采用了同级领先的BFI一体化车身构架,而经过全新调校的增强型专业SUV底盘,也表现出更高的刚性和抗扭性。在前往南澳西涌的路程中,虽然沙石飞溅,但车内仍然保持着良好的舒适性,扎实的底盘传递着悬架的响应,过滤石子溅起击打底盘的声音,噪音也很好地被抑制。同时,科帕奇所采用的智能适时四驱系统也表现出超强的适应性,一旦遇上打滑路面等特殊情况下,电磁离合器会迅速接合实现四驱模式,均衡的牵引力可以迅速帮助车辆摆脱困境。



上海大众汽车  
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.passatchina.com



## 少数人的眼界 决定多数人的世界

### 全新一代帕萨特 耀世登场

经典,左右潮流;尊崇,改写过往;全新一代帕萨特,锐意革新,以不凡视野,前瞻未来。每一次启动,都决定时代前行方向,只为信步纵横,创御格局。

全新一代帕萨特,时代方向,由你掌握!

上海大众汽车客户服务热线400-820-1111 品牌网站:www.passatchina.com

## NEW PASSAT 全新帕萨特

— 唯不凡之势 定世界之局 —

河南安吉 6022 9922 | 河南豫港 6053 6688 | 裕华上联 6682 8547 | 郑州聚龙 6597 2266 | 郑州新兴 6578 0466 | 郑州销售 6766 1122 | 河南光明 6898 9318



Das Auto.